



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Новогоднее послание по случаю наступления 1401 года - 20 /Mar/ 2022

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ وَالْحَمْدُ لِلَّهِ رَبِّ الْعَالَمِينَ وَ صَلَّى اللَّهُ عَلَى مُحَمَّدٍ وَ آلِهِ الطَّاهِرِينَ سَيِّمًا بَقِيَّةَ اللَّهِ فِي الْأَرْضِينَ
يا مقلب القلوب والأبصار، يا مدبر الليل والنهار، يا محوّل الحول و الاحوال حولّ حالنا إلى أحسن الحال

Именем Всевышнего, Всемилостивого и Всемилосердного!

Хвала Аллаху, Господу миров! Мы посылаем пожелания мира и приветствия Господину нашему, Пророку Аби аль-Касыму Мустафа Мухаммаду и его избранному пречистому и непорочному семейству, особенно Иمامу Эпохи на Землях!

Поздравляю великий иранский народ и всех других наций с праздником Новруз и началом Нового года, новой природы, нового дня и новой жизни, которые совпадают в этом году со срединными днями месяца Шаабан, принадлежащими яркому солнцу Вселенной, Его Светлости Повелителю Времени (ДУАП). Особо хочу поздравить уважаемых, терпеливых и дорогих семей шейхов, - да не убавит, иншаллах, Всевышний их тень над иранским народом и над всеми нами, - а также наших дорогих ветеранов, их почтенные семьи, и вместе с ними также поздравляю искренних служителей иранской нации на разных аренах деятельности, - здравоохранения, безопасности, сопротивления, науки. Всех поздравляю с этим благословенным праздником и сладостными днями Новруза.

Прошел еще один год, завершился 1400-й год со всеми его сладостными и горькими событиями, взлетами и падениями, что является естественным в жизни, ведь жизнь, по сути, и состоит из этих взлетов и падений, сладостных и печальных дней.

Позвольте назвать несколько вершин событий, произошедших в жизни иранского народа, некоторые яркие сладостные моменты, одним из которых являются президентские выборы. Выборы действительно были очень важными и великими, причем, одновременно с эпидемией заразной болезни коронавируса в начале прошлого года, когда люди пришли на избирательные участки и отдали свои голоса. Это очень важно. В то время нахождение двух человек в одном месте было весьма опасно. В те дни мы теряли в день сотни людей, возможно, пятьсот, шестьсот, а, может, и больше, и в такой ситуации были проведены выборы. Народ пришел на участки, принял участие и проголосовал. К власти пришло новое правительство, и, согласно имеющимся признакам, оно народное по духу, заинтересовано в народном движении развитии и достижении его целей. Новое правительство прокладывает новый, в отличие от предыдущего уважаемого кабинета, путь, возрождая, слава Богу, в нации светлые надежды. Это была одна из кульминационных вершин прошлогодних событий в жизни иранского народа.

Другим моментом послужило серьезное противостояние с коронавирусной инфекцией, которое в полном смысле слова было настоящей борьбой. Число погибших от этой опасной болезни доходило до нескольких сот человек, в некоторые дни смертность насчитывала до восемнадцати-двадцати человек в день, - доходило до этого. Несмотря на то, что это число немного увеличилось, но разница между ситуацией, когда, слава Богу, вакцина была предоставлена в распоряжении всех людей, сильно отличается от положения тех дней.

Другой кульминацией стал прогресс науки и технологий, производство в стране нескольких вакцин, некоторые из которых получили мировое одобрение. Взять научное и техническое движение, начиная от



создания вакцин, и, кончая запуском спутника. Это были, слава Богу, во всех отношениях серьезные достижения нашей страны. Они являются высоким пиком достижений страны в прошлом году. Внутри страны происходили разные события, были и другие сладостные моменты.

То же самое можно сказать и о событиях в мире, и одним из самых сладостных моментов прошлого года было то, что американцы, конечно, в последнее время, были вынуждены признать, что их максимальные прессинги в отношении Ирана потерпели сокрушительное и позорное поражение. Выражение «позорное и унижительное» использовали сами американцы. Это очень важно, а иранский народ одержал победу и преуспел, и никто не сможет приписать это себе. Стойкость иранской нации одержала такую великую победу. Происходило множество и других событий, - как недалеко от нас, так и вдали от нашей страны, которые доказали правильность курса иранского народа против империализма. Он показал, что верный путь, - это тот, по которому, вопреки империализму, движется иранский народ. Что ж, это были сладостные моменты прошедшего года.

У нас были и горькие дни, и среди всех самым, на мой взгляд, горьким и важным я считаю стесненное экономическое и бытовое положение народа, проблема дороговизны и инфляции, и т.п., которые, конечно же, должны быть решены, поскольку это решаемые проблемы. Среди всех экономических проблем мы надеемся в этом году решить хотя бы часть из них, потому что все сразу невозможно устранить, и они будут решаться постепенно. А то, что в спешке говорить нет, решить так быстро, это нереально, только, иншаллах, мы надеемся, некоторые из этих проблем на протяжении 1401 года, который является первым годом нового XV столетия хиджры шамси, даст бог, ликвидировать.

В предыдущих годах для каждого года мы вводили лозунги, для того, чтобы руководство страны, главным образом, исполнительная власть и все те, кто сосредоточен вокруг нее, законодательная и судебная власти, а также широкие круги общественности, - там, где это имеет непосредственное отношение к народу, - ориентировались и двигались в заданном направлении. В некоторые годы у нас были достигнуты заметные и хорошие успехи, а кое-где, конечно же, были недостатки и недоработки. В 1400 году мы подняли вопрос производства, устранение препятствий на пути его развития и поддержку, была проделана относительно хорошая работа, которая продолжается до сих пор и она должна быть продолжена. За эти несколько лет я, главным образом, сосредоточивался на теме производства и сделал этот лозунг ключевым с одной особенностью. Причина этого состоит в том, что производство – это ключ в решении экономических проблем страны. Национальное производство на самом деле является для страны основным путем прохождения и преодоления экономических проблем. Это означает, что важнейшие экономические трудности страны решаются проблемой национального производства, его развитием и расцветом, и в этом заключается природа и сущность производства. Поэтому мы сделали акцент на производственную сферу, которая увеличивает экономический рост, создает занятость и сокращает инфляцию, увеличивая доход на душу населения и повышая благосостояние общества. Помимо этого, данный момент оказывает и психологическое воздействие, увеличивает уверенность нации в себе, создает в народе чувство национального достоинства. Вот таким эликсиром является производство. Национальное производство является важным событием, если оно продвигается вперед самым лучшим образом. Именно поэтому последние годы мы делали упор на эту область, причем, это не обошлось без хороших последствий, слава Богу. И в этом году я хотел бы выпятить тему производства, только в новом качестве, в новом свете, которое имеет две особенности: во-первых, создавать рабочие места и занятость, а во-вторых, - оно должно быть основано на инновациях, новых знаниях и научных достижениях, т.е. производство, создающее рабочие места. Разумеется, все сферы производства создают рабочие места и обеспечивают занятость, однако некоторые производственные области при том, что в них вложены огромные инвестиции, но они не создают должных рабочих мест. А некоторые другие виды, - наоборот, создают занятость. Я объясню это в некоторой степени в своей завтрашней речи, иншаллах. Если критерием станет инновационное производство, и мы будем развивать производство, основанное на инновациях, с теми особенностями и качествами, о которых я упомяну, иншаллах, в своем выступлении в первый день нового года, то, скорее всего, в направлении всех наших экономических целей будет заметно



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

ощутимое продвижение вперед.

То же самое касается и вопроса занятости, поэтому лозунг и девиз нынешнего года будет следующим:— производство, инновации, занятость. Это что касается производства. Конечно, я настоятельно просил, и в прошлом году говорил о том, чтобы не довольствоваться одним лишь написанием этого лозунга на государственных бланках различных ведомств и структур, или, скажем, фиксировать девиз на уличных табло и постерах. Это не является работой, главное состоит в том, чтобы в полном смысле слова в этом направлении была разработана политика. Разумеется, нынешнее правительство, по моим наблюдениям, при той динамичности деятельности уважаемого президента и его коллег, иншаллах, продвинется вперед. Это означает, что лозунг нынешнего года, по милости Всевышнего, не должен оставаться нереализованным. Только чем больше будет сделано в этом направлении и приложено усилий, тем будет лучше.

Мы надеемся, всемогущий Господь благословит иранский народ в этом году, в этот праздник, сделает существующий годовой шанс благоприятным и осчастливит наш народ, сделает его жизнь, иншаллах, сладостной и обрадует людей.

Да возрадуются непорочные души наших дорогих шехидов и великого имама (ДБМ), иншаллах! Иншаллах, да пребудет с Повелителем Времени, имамом Заманом (ДУАП) наша преданность, искренность и пожелания мира!

Мира вам, милости и благословения Аллаха!